
 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 《確かな学力》 

１ お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。            

 
 

３ お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 

 
 

 

 

 

 

Ⅱ 《豊かな心の育成》 

１ お子さんは、友達や近所の人などに、自分から進ん

であいさつをしている。 

 
３ お子さんは、誰とでも優しくかかわっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

２ お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、 

いろいろなことに興味をもって学習に取り組んでいる。

 
４ お子さんは、日常的に読書活動や図書等を活用し

た学習をしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ お子さんは、自分の役割に責任をもって取り組んで

いる。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

各表の左から【そう思う】【ややそう思う】【あまり思わない】【そう思わない】の順に並んでいます。 

 

38％ 54％ 7 1 

44％ 45％ 8 3 

21％ 49％ 27％ 3 

16％ 

51％ 28％ 5 

5 

33％ 47％ 17％ 3 

32％ 46％ 19％ 3 

33％ 47％ 18％ 1 

33％ 42％ 20％ 5 

 

31％ 

 

56％ 12％ 1 

39％ 48％ 11 2 

45％ 51％ 

 

4 0 

0 

49％ 45％ 5 1 

すべての項目において、【そう思う】【ややそう思う】のポイント総数が微減しています。 

 算数科を中心に少人数指導を実施し、きめ細やかな指導と基礎基本の定着を図り、「できた」「わかった」を増やしていきま

す。また、人やもの・ことから学ぶ体験活動を多く取り入れるとともに、ＩＣＴと対面授業のハイブリットな授業を実現していくこと

で、学ぶ楽しさが実感できるようにします。併せて、「読書で世界が広がる楽しみ」を、引き続き指導していきます。 

 「自分の役割に責任をもつ」「誰とでも優しくかかわる」の

【そう思う】【ややそう思う】のポイントが 85％を超えている

のは、学級会や委員会・たてわり活動を充実させた成果で

あり、自分の役割に責任をもって果たしたり、仲間と協力し

て進めたりする姿が多くみられます。「あいさつ」について

は、校内では相手の目を見て大きな声でできる児童が多い

です。みらいっ子サポートのあいさつキャンペーン等の協力

を得て、地域にその姿が拡がるよう取り組んでいきます。 

29％ 36％ 29％ 6 

31％ 34％ 25％ 10 

＜令和 4年度 前期学校評価保護者アンケートの結果について＞ 市川市立宮田小学校 

 日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。 

さて、6月に実施した保護者アンケートの結果がまとまりましたので、お知らせいたします。今回は、令和 3年 12月に実施した評価との比較をして

おります。結果をもとに、今後の学校運営に努力を傾けてまいりたいと存じますので、これからもご支援をよろしくお願いいたします。 



Ⅲ 《健やかな体》 

１ お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かし

ている。 

 
３ お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣な

ど）が身についている。 

 
Ⅳ 《信頼される学校》 

１ 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につい

て、保護者に理解されるよう努めている。 

 
３ 学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対応

している。 

 
５ 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行

っている。 

 
 

 

 

２ お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に

気をつけて生活をしている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育

てる取組を進めている。 

 
４ 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 

 

 
６ 学校は、学校だよりやＨＰ・メール配信等で適切に

情報提供を行っている。（今年度新規の項目） 

 
 

 

 

 

 

3 20％ 33％ 44％ 

45％ 32％ 18％ 5 

8 39％ 53％ 0 

46％ 1 43％ 10 

55％ 9 2 34％ 

35％ 51％ 11 3 

13 4 22％ 61％ 

57％ 31％ 10 2 

35％ 54％ 8 3 

29％ 55％ 14 2 

40％ 51％ 6 3 

24％ 53％ 20％ 3 18％ 59％ 20％ 3 

24％ 53％ 20％ 3 

22％ 55％ 19％ 3 

21％ 58％ 15％ 6 

56％ 37％ 4 3 

「進んで体を動かす」のポイントが伸びません。校庭や講堂

が狭いことや気象条件から戸外での活動が制限されること

はあるものの、休み時間に担任と一緒に外で体を動かす児童

の姿が多くみられます。With コロナを意識し、自分の健康や

生活習慣に関心をもつことができるよう支援していきます。

「安全」については、登下校の安全はもちろんのこと、不審者

対応や減災についても、より実践的な訓練を実施していくとと

もに、自分の身は自分で守る意識を高めていきます。 

 

多くの項目で肯定的な評価ポイントが増えています。日々の学

習活動の工夫や地域の人材を生かした授業、外部講師による特

色ある授業に取り組み、それをタイムリーに発信してきた成果で

あると感じています。今後は、学習支援ボランティアや地域支援

といった本校の特色ある取り組みを充実させるとともに、保護者

や地域の皆様から信頼を得られるよう、また、子どもたちが楽しく

通える学校づくりを目指していきます。 


